

机智勇敢加细心, 只为追到你

小偷连撬三车后备箱, 男子驾车尾随协助警方成功擒贼

昨日凌晨, 合肥市南七五金机械大市场附近, 上演了警民联手制服窃贼的一幕。80后年轻小伙陈根生, 发现窃贼偷撬他人轿车后备箱后, 没有选择沉默, 而是选择报警, 并一路尾随窃贼直至警方赶到, 共同将其制服。事后, 回忆当时的勇敢举动, 陈根生表示, “没什么, 社会治安如果人人都不管, 那社会就太乱了, 还是‘该出手时就出手’”。

记者 鲁龙飞

第一幕 车中打盹, 窃贼连撬三辆车

昨天凌晨, 陈根生在潜山路乐购超市门口等候朋友, 可是朋友却迟迟没有出现, 他渐渐便有些犯困, 不知不觉睡过去了。此时, 突然一响声惊醒了陈根生。“迷迷糊糊中, 我抬头一看, 发现一名年轻小伙, 在后面撬我轿车后

后备箱。”年轻小伙撬开陈根生的后备箱后, 没有发现值钱东西后, 便迅速离开寻找下一个目标。只见他走到路边, 先是撬开一辆富士康轿车的后备箱, 没有收获, 随后又撬开了一辆大众轿车的后备箱, 并从后备箱中找

到了一个塑料袋。

此时, 年轻小伙的一举一动都被陈根生看在眼里, 他感觉非常愤怒, 小伙肆无忌惮实施盗窃, 而且附近还有不少出租车司机, 但没有一个人站出来, “小偷太嚣张了, 必须让他得到相应的惩罚。”

第二幕 一路尾随, 联手警方制服窃贼

为避免打草惊蛇, 陈根生拨打了报警电话。警方在电话中告诉陈根生, 他们会马上赶到现场。考虑到小偷有可能逃脱, 陈根生便开车一路悄悄尾

随, 途中还不忘及时给警方提供具体的地址。

小偷沿着潜山路, 晃悠悠地向东面走去。“好险, 途中几次差点就被对方发现。”陈根生说, 当小

偷走到南七五金机械大市场附近时, 警方也赶到现场。说时迟那时快, 陈根生将车停下后, 大声招呼民警, 并联手警方将小偷抓获。

第三幕 一心追贼, 无奈还闯了红灯

“说实话, 当时也非常紧张, 怕将人跟丢了, 中间还闯了一次红灯。”陈根生说, 尾随小偷的过程中, 恰好到了一个路口, 需要拐弯时遇见了红灯。无奈, 只好

闯过去。事后, 警方提出可以为他消除罚单, 被陈根生拒绝了。

昨天下午, 辖区派出所的陈姓警官接受记者采访时称, 当时天色已晚, 如果不是

陈根生跟着犯罪嫌疑人, 抓捕的难度会很大。

经过突击审讯, 该窃贼交待自己已经作案五起, 目前, 此案仍在进一步侦查之中。

【对话】“该出手时就出手”

昨日下午, 记者电话联系了陈根生, 以下是简短对话。

记者(以下简称“记”): 您当时是在什么情况下追出去的?

陈根生: 我在等候朋友, 恰好看见有人在撬他人轿车后备箱, 当时我非常生气, 便及时报警。

记: 当时不担心有危险或者事后被报复?

陈根生: 不害怕, 反而很激动, 就想着把对方看住, 别让他跑了。我学过一段时间的武术, 懂得一些基本的防身术, 碰到这种情况

肯定会站出来的, 只是这事确实有一定的危险性, 要注意保护自己。

记: 那您有什么保护自己的方法吗?

陈根生: 追的时候稍微注意看周围, 当时只有我一个人在追他, 说明他的同伴没有追上来, 那我就相对安全。抓获的时候, 民警已经赶到现场, 那就没什么可怕的了。以前我也碰到过这种情况, 其实真正有正义感的人还是很多的, 如果有一人敢先跳出来, 其他人也会跟着跳出来的。只是这

个挑头的有一定危险性。这种见义勇为的事情, 对社会风气的改进有帮助。

记: 听说当时您妻子也在车上, 劝您不要这么做?

陈根生: 是的, 老婆说我已拨打了报警电话, 尽到了义务, 没必要还跟着, 可我觉得如果不跟着, 对方就有可能逃脱。

记: 您真是个热心的……

陈根生: 我只是做了一个普通人应该做的事情, 社会治安如果人人都不管, 那社会就太乱了, 还是需要这样出来一声吼的人。

闯黄是“犯规”, 勿让安全得“黄牌”

记者街头调查发现, 闯黄灯现象比较普遍

浙江嘉兴海盐县的舒江荣因闯黄灯被处罚, 其以“处罚无法律依据”为由, 把交警部门告上法院。近日, 这一全国首例“闯黄灯”案宣判, 舒江荣败诉。

昨日, 记者在省城街头体验时发现, 车辆“闯黄灯”者还真不少, 并且大多数司机都承认闯过黄灯, 认为闯黄灯不罚款, 而忽略了安全。

记者 李尚辉/文
黄洋洋/图



黄灯亮了, 来往车辆仍然抢行

调查 闯黄灯现象比较普遍

昨日下午1:48, 在金寨路与芜湖路交口, 绿灯一亮, 车辆像潮水一般向前涌, 之后黄灯开始闪烁, 一辆左转的轿车, 猛加油门, 踏着黄灯疾驰而过。

1:52, 在桐城路与芜湖路交口记者看到, 闯黄灯的现象也比较普遍。短短三秒钟黄灯时间, 就有多辆车闯过。

2:06, 记者又来到了黄山路与桐城路交口, 与以上两个路口一样, 闯黄灯的车辆普遍存在。黄灯亮起时, 由西往东方向, 三辆车迅速闯过, 其中两辆是出租车, 一辆是越野车。在观察中记者还发现, 公交车闯黄灯现象也比较严重。

司机 多数司机都闯过黄灯

昨日下午, 在街头, 记者对20位司机进行了采访, 八成以上司机都说闯过黄灯, 认为闯黄灯不罚款。

“只知道闯红灯违法, 没听说过黄灯不能闯。”在长江东路与肥东路交口, 一姓王的司机说, 他已开了10多年的车了, 在安全或赶时间的情况下偶尔会闯一下黄灯, 但绝不会闯红灯。

“当然闯过黄灯, 没有规定不让闯黄灯, 但要在安全情况下。”私家车司机何先生笑着说, 多数闯黄灯都是为了上班赶时间。

出租车司机马师傅说, 他开了将近15年出租车了, 他始终把安全放在首位。“为了闯那三秒的黄灯, 万一出个事故划不来, 还是不闯黄灯为好。”

交警 闯黄灯不罚款, 但很危险

合肥市交警支队宣传科李警官称, 黄灯是起到提醒作用, 黄灯亮时, 已越过停车线的车辆可以继续通行, 没有越过停车线的车辆应减速速度, 停下来原地等待。

“根据国家标准, 闯黄灯是不处罚的, 目前, 还没有技术在一秒内把闯黄灯车辆拍下来。杜绝闯黄灯, 还要

靠驾驶人员素质的提高。”李警官解释。

李警官提醒说, 虽然闯黄灯不处罚, 但是很危险, 因为闯黄灯的车辆车速都比较快, 一旦发生交通事故, 后果就不堪设想。作为司机, 应该提前观察十字路口, 尽量不要“闯黄灯”。

MPX 蒙派克

蒙派克MPV 2.4L动力产品惊喜特惠价:

9万元起, 9.98万元(包牌)

尽享越级技术 尊享商务价值



稳·从容·享·商务

热烈庆祝北京福田戴姆勒汽车有限公司成立

劲享越级动力



采用奔驰技术化的4G1系列汽油动力及康明斯ISF系列2.8T乘用车柴油动力, 功率最高达95-125kW, 降低油耗8%, 实现高效商务。

尊享越级品质



通过整车4大系统升级, 全面降低振动噪音, 由于同类产品, 让您尽情享受舒适安静驾乘。2012款产品匹配全新高环保材质地铺, 提高地铺与地板的帖服度, 减少车内异味, 全面提升乘坐舒适性。

舒享越级空间



360度旋转航空座椅, 1825mm超宽车身。欧洲MPV空间开发理念, 短轴空间为5.3m³, 长轴空间为6.4m³。与同级车型相比, 大1.3m³-1.6m³, 成就舒适商务。

稳享越级安全



按照北美NCAP五星标准设计, 符合欧洲ECE安全标准, 独有的X-TEC™底盘技术, 前后均为麦弗逊独立悬架, 增加横向稳定杆是首款实现无改装漂移的欧系MPV, 高稳底盘, 安全可靠。

经销商

安徽众兴汽车销售有限公司

地址: 合肥市包河区繁华大道(原纬二路)包河花园A9号 销售热线: 0551-3756388(传真) 3756377
国际汽车城地址: 合肥市瑶海区安徽国际汽车城C座 销售热线: 0551-4318566 24小时服务热线: 0551-3756366
巢湖二网销售热线: 0565-2110999 蚌埠二网销售热线: 0552-7185607 安庆二网销售热线: 0556-5228059
淮北二网销售热线: 0561-3119850 宿州二网销售热线: 0557-2665666 萧县二网销售热线: 0557-5388666
庐江二网销售热线: 0565-7389886 铜陵二网: 0562-2626188

北汽福田汽车股份有限公司蒙派克迷迪风景销售公司
24小时服务热线: 4007 009 999 销售热线: 010-59917446

FOTON
福田汽车

2011年度中国商用车品牌影响力排行榜
福田汽车荣获“2011年度中国商用车品牌影响力排行榜”第一名